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1 p. =10 8ek. = 100 ek. = 1.000 yiA.
1 8ek.= 10ek.= 100 yA.
lek.=  10yA.
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Txp.=1.000p. 4 1. 7000 M-

B MNaog perarpénoupe peyalutepeg Hovadeg HETPNONG O€ HIKPOTE-
PEG Kal avTioTpodpa

a. Na va peratpéPoupe and peyalurtepn povada pETPNONG o€ HIKPOTEPN,
noAAanAacialoupe pe Tov katdAnho apidud (10, 100, 1.000 kTA.).

Tlapadelypdra:
15p.= 1510 = 150 8ex.
15p.=15-100 = 1.500 ex.
15 .= 15+ 1.000 = 15.000 yi\.

B. Na va peratpéoupe and pIKpOTEPN povada pérpnong oe HeyaiuTepn,
Siaipoupe pe Tov katdAnAo apiduo (10, 100, 1.000 kTA.).

Tlapadelypdra:

15.000 yi\. : 10 = 1.500 ex.
15.000 yi\. : 100 = 150 Sex.
15.000 yi\. : 1.000 = 15 .

1

Na petatpéeig oe pETpa Ta NAPAKATE:

a. 8 &ékara=. ... B. 36 &¢kara =.. .. Y. @ ekarootd =....
6.285¢ekaroota=.... € 36yNootd=.... or.832yNocTd=....
2

Na ekppdoei¢ Ta prikn otn povada nou Bpicketal otnv napévOeon:
a.8ek.=...... (A)  B.12p.=...... (YIA.) Y- 6,3p.=...... (YIA.)
8.25yu.=...... ) € 0Qpu=...... (ex) orm. 14p=...... (ek.)




Na KAVETE TIC LETATPOTIEC:

a) 0,59 YU=....ccooeil M

B) 2,4 OeK.= ............ €K
V) 8,2 L =, XA
6) 2700 u. = XM
e) 100 bek. =......... vl

0) 828 I\ =

L) 502 d¢k. =

(Mo Lo EUKOAEC LETATPOTIEG, XPNOLUOTIOLOTE TOV TivaKa)
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N) 4,32 L=,
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